

欧冠预选赛与日职联盘路解析——

## 川崎放缓脚步,比尔森客场不败

欧洲联赛陆续进入间歇期,为下周开战的欧冠让路。本期关键场次推荐,我们选择两场日本职业联赛和两场欧冠联赛预选赛,这四场比赛都有一个共同的特点便是客队实力都占据上风,容易打出赢球输盘,购彩者也可博冷主队。

特约记者 胡鑫芳

神户胜利船 VS 川崎前锋  
赔率:胜3.55 平4.05 负1.65  
赛果推荐:平  
预计比分:1比1

神户胜利船上周末联赛客场2比1力克浦和红钻,在老将伊涅斯塔和维尔纳伦轮休的情况下能够带走3分也算是出人意料,12轮战罢积16分排名中游,伤愈复出的古桥亨梧表现活跃,本场有望连续首发,此前三次面对这个对手他贡献了两个进球,一次助攻。

川崎前锋上一轮客场0比1爆冷负于名古屋鲸八,联赛10连胜被终结的同时,也遭遇本季首场失利,不过球队目前仍然以31分高居榜首,

夺冠希望很大。连续五轮联赛进球的新秀三占熏受伤下场,本轮出战存疑,赛季初发挥抢眼的长谷川龙也仍在养伤。神户胜利船在最近两次交手中全部获胜,心理层面不落下风,两队在接下来的三周内还会再次交手。

初盘客让半球,即时升至半球/一球,竞彩客胜初赔给到1.65,这个数值偏高,本场看好两队握手言和。

东京FC VS 鹿岛鹿角  
赔率:胜2.27 平3.32 负2.55  
赛果推荐:让负  
预计比分:1比1 1比2

东京FC上周末联赛主场3比0轻取湘南海洋,连续四轮不败,最近两轮都打进三球,进攻火力全开。主力前锋奥利维拉连续两轮进球,状态不错,本季已经有五球入账,基本延续了前两个赛季的进球势头,不过队内头号射手莱安德罗正是从鹿岛鹿角那里租借而来,本轮因为回避条款无法出战,阵型恐怕会重回442,对球队进攻端影响不小。

鹿岛鹿角上一轮主场1比1绝平大阪钢巴,老将内田笃人告别战没能拿到3分,连续三轮未尝胜绩。12轮战罢仅积12分排名第12,客场输球率超过八成。新援埃维拉尔多最近八场比赛打进七个进球外加一次助攻,已经成为进攻端绝对核心,他的表现决定球



队进球效率。

初盘主让半球,即时退至平手,竞彩主胜初赔2.16升至2.27,本场看好鹿岛鹿角不败格局。

萨格勒布火车头 VS 维也纳快速  
盘口:受让平手/半球  
赛果推荐:负  
预计比分:1比2

萨格勒布火车头是一支来自克罗地亚甲级联赛的强队,上赛季积65分排名第二,获得欧冠资格赛第二轮的名额。这是球队时隔四年再次参加欧冠,同时也是他们第一次进入欧冠赛事。火车头最近几个赛季在转会市场上比较活跃,整体实力逐年进步,从中游球队中脱颖而出跻身积分榜前列,

主帅托米奇首次带队参加欧战,经验方面有欠缺。球队上赛季联赛主场狂轰38球,排名第一,主场进攻火力不容小视。

维也纳快速是奥地利甲级联赛传统劲旅,上赛季季后赛冠组排名第二,获得欧冠名额,最近10年中有八年进入欧联杯正赛阶段,欧战经验非常丰富。球队前三场热身赛均大获全胜,上轮派出替补阵容遭遇一场惨败,整体状态相当不错。我们比较熟悉的日本国脚北川航也就是在上赛季加盟这支球队,但是还没完全坐稳主力位置。球队上赛季联赛客场进球多于主场,战斗力更强。

初盘主让平手/半球,即时已经升至半球,本场看好欧战老炮拿下欧冠新军。

阿尔克马尔 VS 比尔森胜利  
盘口:平手/半球  
赛果推荐:让负  
预计比分:1比2

上赛季荷甲联赛因为新冠肺炎疫情影响提前结束,没有冠军也没有降级,阿尔克马尔与阿贾克斯同积56分,但是因为净胜球处于劣势屈居第二。

不过,阿尔克马尔是防守最为稳健的球队,25轮联赛只丢了17个球,同时进攻火力也能排到联赛第二,场均进球数超过两个,攻防两端都有相当不错的发挥。不过本季季前热身赛表现不太理想,六场比赛整整输了四场,球队似乎还没有进入状态。19岁小将博阿杜升入一线队后33场比赛贡献18个进球和8次助攻,横空出世,已经被刚刚上任的巴塞罗那新主帅科曼相中,毕竟他的国家队首秀正是来自于科曼。

比尔森胜利是捷克甲级联赛的传统豪门,上赛季排名第二,获得欧冠资格,总共68个进球也是联赛第二多。新赛季首轮坐镇主场3比1大胜弱旅奥帕瓦,进入状态相当顺利,算上之前热身赛已经获得五连胜。

初盘主让平手/半球中水,基本符合两队的整体形象定位,不过考虑到阿尔克马尔近期表现不佳,本场更看好比尔森胜利不败格局,直接走竞彩让球胜平负玩法的让负。

## 篮彩·NBA盘路分析



飞刀推荐

## 火箭晋级哈登庆生,独行侠赢下拉锯战

雄鹿在与魔术的系列赛中3比1领先,“字母哥”再次奉献“准三双”的惊艳表现。可以看出,“东部老大”除了首战有些轻敌之外一直保持强势,第五场就淘汰对手的可能性非常大;西部方面,快船和独行侠比较胶着,而火箭和湖人没有太大的压力,本轮比赛之后晋级也是大概率事件。



雄鹿 VS 魔术  
让分推荐:雄鹿-13.5

双方大比分雄鹿3比1领先,上一场比赛雄鹿121比106胜魔术,雄鹿这边“字母哥”31分、15个篮板、8次助攻,米德尔顿21分、10个篮板,魔术这边武切维奇31分、11个篮板、10次助攻,富尔茨15分、7次助攻。

上一场比赛米德尔顿在第四节突然爆发,单节得到18分,这是雄鹿取胜的关键。魔术打球的人少,体力到第四节就会出现问题,魔术的替补席除去罗斯外其他人进攻端表现都不行,容易被雄鹿抓住机会。

本场比赛雄鹿让13.5分,这与雄鹿上一场比赛让分相同,雄鹿已经连胜三场而且全部赢盘球员信心也

打了出来,球队急于迅速结束比赛好在第二轮与热火对阵,“字母哥”在季后赛都有高分表现让对手很难防守,而且米德尔顿和布莱索等人也会随时爆发,魔术这边首发阵容中除去武切维奇外其他人都难以信赖,本场比赛武切维奇也会受到对手的重点防守,本场魔术得分不会太容易,本场比赛看好雄鹿战胜对手赢球赢盘。

湖人 VS 开拓者  
让分推荐:湖人

双方大比分湖人3比1领先,上一场比赛湖人135比115战胜开拓者,湖人这边詹姆斯出战28分钟得到30分、6个篮板、10次助攻,戴维斯出战18分钟得到18分,替补库兹马18分,霍华德13分,开拓者这边利拉德11分,麦科勒18分。

这次比赛湖人半场就领先29分让比赛进入垃圾时间,双方主将上场时间都很短,戴维斯在其上场的18分钟里正负值达到+37。

本场比赛没有开盘,预计湖人要让9分以上,此前四场比赛湖人的让分都是7分,本场比赛湖人的让分越大就代表庄家对湖人大胜赢盘的信心越足,现在戴维斯已经彻底打开对手无法防守,如果开拓者对戴维斯包夹格林等射手就会

找到投篮机会,湖人的替补球员也在比赛中找到了感觉有了出色的发挥。开拓者这边打球的人太少影响了球队的轮转,利拉德和麦科勒姆也有小伤多少会影响发挥,球队替补也缺少能得分的球员,本场比赛开拓者还是不值得信任,看好湖人大胜赢球赢盘。

快船 VS 独行侠  
让分推荐:独行侠+6.5

双方大比分打成2比2,上一场比赛建行侠135比133加时胜快船,独行侠这边东契奇43分、17个篮板、13次助攻,伯克25分,哈达威21分,快船这边伦纳德32分、9个篮板,威廉姆斯36分,乔治14中3只得到9分。

波尔津吉斯受伤伯克顶替他首发,快船这边乔治在季后赛里命中率不到30%,他的发挥非常差,奥尼尔说乔治第五场也不会打好。

本场比赛快船让6.5分,波尔津吉斯本场预计也难以复出,所以本场比赛快船依然让6.5分的盘口,快船现在最大的问题是让乔治找到手感,如果他再投篮不佳对快船来说就是灾难,而威廉姆斯是否持续好的表现也至关重要。独行侠这边伯克首发表现出色,球队的小个阵容打快船也并不费事,而且博班还会在替补席打出高效率。

本场比赛独行侠还是值得看好的,球员已经打出了信心,他们有能力快船周旋到底,本场比赛看好独行侠受让赢盘。

火箭 VS 雷霆  
让分推荐:火箭-3

双方大比分火箭2比2平雷霆,上一场比赛火箭114比117输给雷霆,火箭这边哈登32分、8个篮板、15次助攻,戈登23分,豪斯21分,雷霆这边保罗26分、3次助攻,亚历山大18分,替补施罗德30分。

火箭这边威少在第四场继续休战,显然德帅不敢让他带伤比赛,但在第四场比赛前威少就已被认为伤病成疑有希望出场。本场比赛威少大概率可以出战。

本场比赛火箭让3分,从盘口看威少应该出战的,过去四场比赛火箭没有威少打的足够好,哈登在进攻端表现异常出色,豪斯、格林等人的发挥也高于预期,上一场比赛输给雷霆确实是实力不济,但球员已经尽力了。雷霆这边保罗上一场只有三次助攻,这其实是危险的信号,这也说明雷霆的组织出现了问题,施罗德上一场比赛发挥了关键作用,而如果威少出战施罗德将受到遏制,本场比赛火箭可以拿下天王山之战,看好火箭赢球赢盘。